Jméno a prijmeni: Prijmeni cviticiho:
Cislo studenta:

1) Situace na trhu prace je v jednotlivych letech charakterizovana nasledujici tabulkou

2010 2011 2012 2013
volnd mista 12221 12393 12 444
zaméstnani 146 400 143 613 146 156
nezaméstnani 19200 23716 24 057

ostatni ek. akfivni 74 400 75020 75330 75 396
[ 9,20 %

w* 5,00 %

Hew 4,75 %

= Uréete miru cyklické nezaméstnanosti v roce 2012 a miru zaméstnanosti v roce 2012,

= Rozhodnéte, v jaké fazi hospodaiského cyklu se uvedena ekonomika nachizela

v roce 2013,
2

=

Predpokladejte tiisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici

indikatory: mezni sklon k uUsporam 15 %, sazba duchodové dané 10 %, autonomni
spotieba 1 300 mld. K¢, autonomni dané 1 200 mld. K¢, investice 3 000 mld. K&,
transferové platby 1 500 mld. K¢, vladni vydaje na nakup zbozi a sluzeb 2 260 mld. K¢,

rychlost obratu penéz 2,9

= Rozhodnéte, jaka je velikost disponibilniho diichodu, je-li ekonomika v rovnovaze
= Vycislete objem tspor domacnosti

3

=y

Zachyfte, jak se vmodelu IS-LAM/ projevi (ceteris paribus) nakup cennych papirt

realizovany centralni bankou. Rozhodnéte, jak se zméni realny produkt, realna trokova

mira a mira nezaméstnanosti v ekonomice

4

=

projevi zvyseni miry inflace otekavané zaméstnanci.

5) Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravie:

=

Zakreslete kratkodobou a dlouhodobou Phillipsovu kiivku a ukazte, jak se na grafu

= Masivni zvy3eni dovozi do deské ekonomiky bude mit na devizovém trhu za nésledek

rist nabidky Ceské koruny a znehodnoceni jejiho kurzu.

= Nachazi-li se ekonomika na dlouhodobé kfivee agregamni nabidky, dochdzi k tav

inflaéni mezefe.
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